

【お詫びと訂正】

『カクテル フレッシュ フルーツ テクニック』に
以下の誤りがありました。

P 1 4

「イチゴとチョコレートリキュールのカクテル」レシピ

【誤】 ホップクリーム（無糖）

【正】 ホイップクリーム（無糖）

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店